

Минсельхоз повысил прогноз по урожаю зерна в 2014 году со 100 до 104 миллионов тонн в чистом весе. Как сообщил глава ведомства Николай Федоров, это позволит продать на экспорт не менее 30 миллионов тонн зерновых.

Между первой и второй «Спортивной» пассажиры поедут на траволаторах

ТАК НАЗЫВАЮТСЯ ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ ЭСКАЛАТОРЫ — ДВИЖУЩИЕСЯ ДОРОЖКИ В МЕТРО

МЕЖДУ СТАНЦИЯМИ будут установлены два горизонтальных тротуара — по две нитки каждый, сообщает сайт Петербургского метрополитена. Движущиеся пешеходные дорожки для пассажиров подземки появятся в 300-метровом переходном тоннеле между станциями «Спортивная» и «Спортивная-2» впервые в России. Но в мире это изобретение уже проверено временем — траволаторы с успехом используются в аэропортах и метрополитенах многих стран.

Например, в Париже один из самых протяженных движущихся тротуаров, длиной 200 метров, был установлен в 2002 году на станции «Монпарнас-Бьенвеню». Скорость движения траволатора составляет от 10 до 12 километров в час — самоходный тротуар вдвое быстрее пешехода.

Напомним, второй выход со станции метро «Спортивная» планируется открыть в 2015 году. Как сообщает пресс-служба Петербургского метрополитена, архитектурное решение и художественное оформление вестибюля «Спортивной-2» будет выполнено в том же стиле, что и станции «Спортивная».

Над эскалаторами разместится художественная композиция витража на тему спорта. На сайте Метрополитена указано, что траволаторы будут установлены также на станциях метро «Дунайский проспект» и «Прспект Славы».



Траволаторы с успехом используются в аэропортах и метрополитенах многих стран.

Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

УТРАТА



gmgs.ru

Ушел из жизни Юрий Пирютко

НЕ СТАЛО ОДНОГО ИЗ САМЫХ АВТОРИТЕТНЫХ ПЕТЕРБУРГСКИХ КРАЕВЕДОВ

«ТРАГИЧЕСКАЯ НОВОСТЬ. Скончался старейший сотрудник музея, хранитель некрополей, историк, искусствовед, писатель — Юрий Минаевич Пирютко. Музей — скорбит», — сообщили 3 октября из Государственного музея городской скульптуры Санкт-Петербурга.

Юрий Пирютко, лауреат Анциферовской премии, был одним из самых авторитетных экспертов-краеведов Петербурга. Он работал директором Гатчинского краеведческого музея, с 1977 года заведовал отделом мемориальной скульптуры в музее городской скульптуры. В дискуссиях последних лет о судьбе исторических кладбищ Петербурга именно мнение Юрия Пирютко могло стать решающим. Как это было, например, с Фарфоровским кладбищем, по поводу которого Юрий Минаевич высказался коротко: «Строить на кладбищах неприлично». И эта фраза была благодарно подхвачена властями как аргумент в борьбе с застройщиком.

Свою беллетристику Юрий Минаевич создавал под псевдонимом Константин Ротиков — это были очень необычные путеводители по Петербургу, ныне библиографическая редкость.

Скончался Юрий Минаевич на 69-м году жизни, отправившись на конференцию по сохранению малых городов в Торжок.

Алла ДМИТРИЕВА

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

Контейнерные площадки превратятся в произведения искусства

УЛИЧНЫЕ ХУДОЖНИКИ ГОТОВЫ РАСПИСАТЬ СТЕНЫ ОГРАЖДЕНИЙ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИМИ ГРАФФИТИ

АКТИВИСТЫ движения «За отдельный сбор мусора» намерены обратиться к городским властям с необычной инициативой — они предлагают украсить бетонные ограждения контейнерных площадок социальными граффити на тему отдельного сбора мусора.

Предложение будет представлено в комиссию по социальной рекламе при комитете по печати. Как сообщается в группе движения в социальной сети, к заявке планируется приложить перечень адресов контейнерных площадок. Активисты считают, что выполнить такой заказ с радостью возьмутся участники петербургских объединений художников стрит-арта. Если городские власти поддержат инициативу, петербургские контейнерные площадки могут превратиться в настоящие произведения искусства.

В Петербурге уже несколько лет пытаются ввести практику

раздельного сбора мусора. По мнению сторонников этой идеи, чтобы она воплотилась в масштабах города, недостаточно просто установить на каждой контейнерной площадке баки, предназначенные для разных видов бытовых отходов. Кроме этого, необходимо «формировать общественное мнение по экологически правильному обращению с отходами», в том числе и с помощью социальной рекламы, пишут экологи в открытом письме губернатору Георгию Полтавченко.

Граффити на бетонных ограждениях контейнерных площадок будут напоминать горожанам, что отдельный сбор мусора — это обязательная часть заботы об окружающей среде.

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Осень возьмет тайм-аут

В ВЫХОДНЫЕ БУДЕТ ПЛЮС ТРИНАДЦАТЬ

ГЛУБОКАЯ ОСЕНЬ откладывается. Октябрь обещает быть относительно теплым и умеренно сухим. Всю предстоящую неделю Петербург будет находиться под воздействием поля повышенного давления. Причем в начале недели показатели атмосферного давления будут зашкаливать — до 780 мм рт. ст., что для нашего региона высоковато. Температурный фон удержится выше нормы.

В первые дни недели ожидается днем до 7 — 9, ночью около 2 — 5 градусов тепла.

В середине недели атмосферный фронт принесет дожди, которые преимущественно пройдут ночью. Столбики термометров постепенно преодолют отметку 10 градусов выше нуля, а к выходным потеплеет до плюс 13 и выше, велика вероятность осадков.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Такая теплая и сухая осень в наших краях бывает редко.